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TISKOVÁ ZPRÁVA 

Brno, 29. října 2012 – V říjnu navštívil německý výrobce špičkových kamerových systémů Dallmeier 

v rámci roadshow Panomera® European Tour i Brno a Prahu. Za spolupráce s firmou ABBAS, a.s. 

byla návštěvníkům představena unikátní technologie Panomera®, která umožňuje dohled nad 

rozlehlými oblastmi. 

Technologie Panomera® je zcela nová technologie 

značky Dallmeier, která byla vyvinuta speciálně 

pro monitorování rozlehlých oblastí, jako jsou 

sportoviště, stadiony, velké parkovací plochy 

apod. Jde o patentovaný multifokální senzorový 

systém, který umožňuje sledovat rozsáhlé plochy 

ve velmi vysokém rozlišení z jednoho místa, v 

reálném čase a při vysoké rychlosti až 30 snímků 

za sekundu.  

Roadshow Panomera® měla začátek na veletrhu Security Essen a během 7 týdnů navštívila celkem 

14 měst v Německu, Rakousku, České republice, Švýcarsku a Itálii. Představení systému probíhalo 

v prostorném showtrucku německé designérské legendy Luigi Colani, který budil pozornost, kamkoliv 

přijel. Prezentace byla doplněna představením záznamové technologie Dallmeier SMAVIA a v České 

republice byla navíc prezentována i technologie EZS pro malé a střední aplikace italského výrobce 

Ksenia a datové rozvaděče Tritón.  

Prezentace v Brně a Praze zajistila společnost ABBAS, 

a.s., která je výhradním distributorem produktů značky 

Dallmeier. „O technologii Panomera® projevily zájem 

především sportovní kluby a majitelé sportovišť, které 

oslovila možnost odhalovat neukázněné fanoušky a také 

jednoduchost použití systému po krátkém zaškolení. 

Přestože jde o unikátní technologii a novinku na 

současném trhu kamerových systémů, jsme připraveni 

reagovat na jakékoliv dotazy a požadavky týkající se 

tohoto systému“, uvedl Petr Kellner, výkonný ředitel 

společnosti ABBAS, a.s. 

Více informací na www.dallmeier.cz/panomera nebo u specialistů firmy ABBAS, a.s., e-mail 

abbas@abbas.cz, tel. +420 541 240 956. 

Výhradním distributorem produktů Dallmeier pro Českou a slovenskou republiku je firma ABBAS, a.s., 

která se již od roku 1995 specializuje na oblast bezpečnostních technologií a pomáhá zvyšovat 

zabezpečení jak osob, tak majetku. Řeší dodávky bezpečnostních řešení a zajišťuje kvalifikované 

poradenství a související služby. Společnost je držitelem certifikátu ISO 9001 : 2009.  


